

Школьникам Восточного Бирюлева провели профориентационную экскурсию

13.03.2017

Экскурсию в ОМВД России по району Бирюлево Восточное провели для девятиклассников образовательного комплекса №1861 «Загорье». Она состоялась в рамках профориентационных мероприятий для школьников при участии сотрудников социально-психологической службы школы.

Начальник отдела кадров подполковник полиции Александр Сорокин познакомил учащихся с правилами приема на службу в полицию, особенностями профессии. Он рассказал школьникам о средних и высших учебных заведениях, которые готовят сотрудников для службы в разных структурах МВД.

«Ребята задавали много вопросов в ходе экскурсии. Александр Сергеевич ответил на все, заинтересовав многих подростков данной профессией», – комментируют сотрудники школы газете Бирюлево Восточное.

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/5221908.html>

[Управа района Бирюлево Восточное](#)